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ATA DA 13ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE FARMÁCIA E NUTRIÇÃO DO CENTRO DE CIÊNCIAS 
EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE (CCENS) DA UFES, DE CARÁTER ORDINÁRIO, REALIZADA ÀS 
QUATORZE HORAS (14H) DO DIA VINTE E CINCO DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(25/07/2025), POR MEIO DA WEBCONFERÊNCIA https://meet.google.com/yej-mibm-eqo, SOB A 
PRESIDÊNCIA DA CHEFE DO DEPARTAMENTO, PROFESSORA FABIANA DE CÁSSIA CARVALHO 
OLIVEIRA, CONTANDO, AINDA, COM A PRESENÇA DOS PROFESSORES ADRIANA HOCAYEN DE 
PAULA, ANDRÉ GUSTAVO VASCONCELOS COSTA, DANIELA DA SILVA OLIVEIRA, DÉLIA CHAVES 
MOREIRA DOS SANTOS, FABIANA DAYSE MAGALHÃES SIMAN MEIRA, FABIANE MATOS DOS 
SANTOS,  FLÁVIA VITORINO FREITAS, GENIVAL ARAÚJO DOS SANTOS JÚNIOR, GREICIANE GABURRO 
PANETO, JÉSSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS, JULIANA APARECIDA SEVERI, KLESIA PIROLA 
MADEIRA, MARIA DAS GRAÇAS VAZ TOSTES, MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI, MICHAEL 
RUBERSON RIBEIRO DA SILVA, MIRELLE LOMAR VIANA,  NEUZA MARIA BRUNORO COSTA E 
WAGNER MIRANDA BARBOSA. PROFESSORES AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: FRANCISCO DE 
PAULA CARETA, JANAINA CECÍLIA OLIVEIRA VILLANOVA KONISHI, HEBERTH DE PAULA (FÉRIAS) E 
TAÍS CRISTINA BASTOS SOARES (AFASTADA PARA CARGO DE DIREÇÃO DO CCENS). PROFESSORES 
AUSENTES: EDUARDO FRIZZERA MEIRA E JULIANA ALVES RESENDE. REPRESENTANTES DOS 
TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO AUSENTES COM JUSTIFICATIVA: FRIEDEMANN 
BERGER (FÉRIAS) E KELLY CHRISTINA DE LANE POLEZE (FÉRIAS). REPRESENTAÇÃO DISCENTE: 
KAUAN VICTOR GOMES DE MOURA E  MILENA GUSSANI DE OLIVEIRA. Havendo quórum, a 
Presidente declarou aberta a Sessão. 1. Expediente. Não houve. 2. Aprovação de ata: 2.1 
Aprovação da Ata da 12ª Reunião, de caráter ordinário, realizada no dia 04 de julho de 2025. A 
Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e perguntou se havia alguma sugestão de 
alteração na Ata. Sem manifestações. Em votação. Aprovada por unanimidade. 3. Ordem do dia: 
3.1 Oferta de disciplinas - semestre 2025/2. A Chefe do Departamento apresentou o ponto de 
pauta, projetou e apresentou a planilha de oferta de disciplinas (relatório extraído do Portal 
acadêmico) para o período letivo 2025/2, com as vagas ofertadas pelo Departamento e os devidos 
professores responsáveis por cada disciplina. Indagou aos membros sobre eventuais dúvidas, 
sugestões ou correções. Concluída a apresentação, os esclarecimentos e manifestações, a Chefe do 
Departamento submeteu à apreciação a planilha de oferta de disciplinas para o período 2025/2, 
com os devidos ajustes, a qual segue anexa a esta Ata. Em votação. Aprovado por unanimidade. 
3.2 Processo digital nº 23068.037534/2025-79. Relatório Final de Monitoria PIAA 2024. 
Interessada: Professora Greiciane Gaburro Paneto. Relatora: Professora Daniela da Silva Oliveira. 
A Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e passou a palavra para relatora, 
professora Daniela da Silva Oliveira Membro da Comissão de Ensino/DFN/CCENS/UFES, que 
procedeu à leitura de seu relato e parecer (sequencial 5, em peças), nos seguintes termos: “Alegre 
(ES), 11 de julho de 2025. À Senhora Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira Chefe do Departamento 
de Farmácia e Nutrição –DFN/CCENS/UFES Alegre/ES O presente relato trata da análise do 
processo digital nº 23068.037534/2025-79 que tem como interessada a Profa. Greiciane Gaburro 
Paneto que encaminha o Relatório final das atividades desenvolvidas no projeto de ensino sob sua 
coordenação, intitulado “Monitoria e Acompanhamento dos alunos matriculados na disciplina 
Bioquímica III e Homeopatia do Campus de Alegre da UFES", durante o período de 01/04/2024 à 
31/03/2025. Participaram do projeto duas discentes (monitores): Andressa Carlos Barbosa e 
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Gabrielly Nascimento Ribeiro, ambas com carga horária de 20 horas semanais. A professora 
coordenadora do projeto dedicou 6 horas/semanais na execução do mesmo. Todas as atividades 
previstas no projeto foram realizadas, e incluíram reuniões semanais do professor coordenador 
com os monitores para o planejamento das atividades; os monitores realizaram atividades 
semanais, por meio de exercícios de fixação além de resumos preparados para estudo com os 
discentes. Também foram elaboradas três atividades no formato de quiz para serem feitos em sala 
de aula na aula que antecedia às avaliações como forma do aluno verificar seu aprendizado. As 
dificuldades relatadas na execução do projeto incluem a alta rotatividade de monitores, que 
precisaram ser substituídos durante o semestre, além da baixa procura pelos monitores em 
algumas disciplinas, e falta de local adequado para realização das monitorias. Os pontos positivos 
mencionados incluem a melhoria da comunicação das monitoras, garantindo a evolução de 
conhecimento e do ato de ensinar. Bem como o melhor aproveitamento dos alunos nas disciplinas, 
visto que os mesmos obtiveram melhores notas e conhecimento. O projeto foi avaliado 
primariamente por seu impacto direto no desempenho acadêmico dos alunos nas disciplinas 
assistidas. Um dos indicadores mais significativos de seu sucesso foi a constatação de que nenhum 
aluno que participou ativamente das monitorias reprovou nas disciplinas de Homeopatia e 
Bioquímica III (sete alunos participaram das monitorias ao longo do ano). Esse resultado, 
demonstra a eficácia do suporte oferecido, evidenciando que a monitoria contribuiu de forma 
decisiva para a superação das dificuldades de aprendizado e para a Documento assinado 
digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de 
onde é possível verificar a autenticidade do mesmo. consolidação do conhecimento necessário à 
aprovação. Além da ausência de reprovações, a avaliação também considerou o engajamento dos 
alunos e monitores nas atividades propostas e a percepção de melhoria na compreensão dos 
conteúdos, elementos que reforçam a qualidade e a relevância do projeto. O projeto representou 
uma contribuição significativa para o ensino de graduação ao fortalecer o processo de 
aprendizagem dos estudantes, e ir além do conteúdo formal e promover o desenvolvimento de 
habilidades essenciais nos monitores. Ao oferecer um suporte complementar individualizado e 
focado nas dificuldades dos alunos, o programa não só elevou as taxas de aprovação, mas também 
estimulou a autonomia e a confiança dos discentes nas disciplinas mais desafiadoras. 
Considerando que o Relatório final foi elaborado de acordo com a Resolução nº 08/2013 do CEPE 
UFES que trata dos Projetos de Ensino no âmbito da UFES, e está apresentado conforme formulário 
padrão disponibilizado pela Pró-Reitoria de Graduação, e está devidamente preenchido e assinado, 
sou de parecer FAVORÁVEL à aprovação do relatório e solicito encaminhamento às instâncias 
competentes”. Em discussão. Em apreciação o relato apresentado, com manifestação favorável à 
aprovação do relatório Final de Monitoria PIAA 2024. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.3 
Processo digital nº 23068.050265/2023-74. Relatório do projeto de extensão intitulado: 
"Atendimento Nutricional aos funcionários e alunos do CCENS e CCAE da Ufes/Alegre". 
Interessada: Maria das Graças Vaz Tostes. Relator (a): Comissão de Pesquisa e Extensão do DFN. 
A Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e com a palavra, a professora Mariana 
Drummond Costa Ignacchiti, Membra da Comissão de Pesquisa e Extensão do DFN, leu seu relato e 
parecer, descritos nos seguintes termos: “Assunto: Relato e aprovação de Projeto de Extensão. 
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Prezada chefe, O presente processo digital nº 23068.050265/2023-74, tem como interessada a 
professora MARIA DAS GRAÇAS VAZ TOSTES e refere-se à apresentação do relatório técnico anual 
de atividades do projeto de extensão intitulado: “Atendimento Nutricional aos funcionários e 
alunos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde e Centro de Ciências Agrárias e 
Engenharias da UFES/Alegre” (cadastrado no SIEX sob o número 503), referente ao período de 
agosto de 2023 a agosto de 2024. No processo consta um formulário específico de relatório 
técnico contendo as informações sobre as atividades desenvolvidas no período, e o documento 
comprobatório do desenvolvimento das atividades (sequencial 36). Foi solicitado a renovação do 
projeto por mais dois anos (setembro de 2024 a agosto de 2026), as atividades a serem realizadas 
após a renovação foram listadas no formulário. Não foi solicitado a atribuição de carga horária à 
coordenadora. Ainda no formulário foi apresentada a justificativa para o atraso na apresentação do 
relatório anual, bem como foi informado a continuidade do projeto e a aquisição de bolsa no edital 
Pibex 2024. No relatório constam os objetivos da proposta, as atividades e intervenções realizadas 
visando ao alcance dos objetivos e a apresentação suscinta dos resultados obtidos. Foram 
relatados fatores positivos e negativos ocorridos durante a execução do projeto. Não houve 
registro de patente ou invenção ou técnica, contato nacional ou internacional em função da 
execução da atividade, nem obtenção de recurso financeiro junto a órgãos de fomento. A ação 
extensionista contou com a participação de três alunos voluntários, e não houve bolsista Pibex ou 
Paepe na vigência. O projeto é de relevância social por propiciar atendimento nutricional 
especializado, individualizado e gratuito para servidores e estudantes da Universidade Federal do 
Espírito Santo - campus Alegre. Considerando que o presente relatório foi instruído de acordo com 
a Resolução n°127/2025- CEPE, apresentado conforme formulário padrão disponibilizado pela 
Pró-Reitoria de Extensão, e está devidamente preenchido e assinado, sou de parecer FAVORÁVEL à 
sua aprovação no âmbito desta Câmara Departamental, renovação da atividade extensionista e 
solicito encaminhamento às instâncias competentes”. Em esclarecimentos. Em apreciação o relato 
apresentado com parecer favorável ao relatório técnico anual de atividades do projeto de extensão 
intitulado: “Atendimento Nutricional aos funcionários e alunos do Centro de Ciências Exatas, 
Naturais e da Saúde e Centro de Ciências Agrárias e Engenharias da UFES/Alegre”. Aprovado por 
unanimidade. 3.4 Processo digital nº 23068.037239/2025-12. Projeto de Extensão nº 5014 - 
Cultivando Bem-Estar e Saúde Mental: ações de cuidado, educação em saúde e divulgação 
científica. Interessada: Fabiana Dayse Magalhaes Siman Meira. Relatora:  Maria das Graças Vaz 
Tostes. A Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e passou a palavra para a 
professora Maria das Graças Vaz Tostes, que leu seu relato e parecer nos seguintes termos: 
“Assunto: Solicitação de apreciação de projeto de extensão Trata-se de pedido de apreciação do 
projeto de extensão intitulado “Cultivando Bem-Estar e Saúde Mental: ações de cuidado, educação 
em saúde e divulgação científica.”, registrado no SIEX/UFES sob o número 5014 e vinculado ao 
processo 23068.037239/2025-12, com período de execução previsto de 01/09/2025 a 01/09/2026 
e sob coordenação da Professora Fabiana Dayse Magalhaes Siman Meira. O projeto visa promover 
ações que resultem no bem-estar mental de estudantes universitários e ampliar o acesso da 
população em geral à informação de qualidade sobre saúde mental, por meio de ações educativas, 
preventivas e de divulgação científica. O projeto será desenvolvido com base em três eixos 
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principais: (1) promoção do bem-estar estudantil e da comunidade em geral, (2) educação em 
saúde para a população e (3) divulgação científica acessível sobre saúde mental. As ações utilizarão 
metodologias ativas e práticas extensionistas que favoreçam o protagonismo estudantil e o vínculo 
com a comunidade. As atividades serão planejadas e executadas por uma equipe formada por 
docentes, discentes de graduação e, quando possível, profissionais parceiros das áreas da saúde, 
psicologia, comunicação e educação. Serão realizadas oficinas temáticas e rodas de conversa; 
palestras, campanhas e ações educativas em espaços públicos, abordando temas como depressão, 
ansiedade, estresse e estratégias de prevenção; produção de materiais (vídeos, cartilhas, posts, 
podcasts) sobre saúde mental; utilização de rede social para promover divulgação científica acerca 
do tema; promoção de ações de bem-estar como por exemplo, grupos de corrida, pic-nic, sarau, 
café poético nos espaços da Universidade e em outros espaços públicos com o objetivo de 
promover o bem-estar e a integração entre os estudantes e a comunidade externa. Para a 
realização do projeto serão usados os espaços da Universidade, como quadra, auditório e salas de 
aulas, além dos espaços públicos da cidade, como praças e feiras. Não há previsão de utilização de 
recursos financeiros na execução das atividades previstas no projeto. O coordenador solicita a 
concessão de 2 (duas) horas semanais de carga horária para o desenvolvimento dessas atividades, 
sem prejuízo dos encargos didáticos no Departamento de Farmácia e Nutrição. Ressalta-se a alta 
relevância do projeto para a comunidade em geral ao abordar o tema saúde mental, 
desenvolvendo atividades de educação em saúde e, ainda, propondo ações voltadas ao bem estar 
desta população. Diante do exposto, sou, smj, de parecer favorável à aprovação do projeto de 
extensão”. Em apreciação o relato e parecer favorável à proposição do projeto de extensão 
intitulado “Cultivando Bem-Estar e Saúde Mental: ações de cuidado, educação em saúde e 
divulgação científica.” Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.5 Documento avulso nº 
23068.037254/2025-61. Solicita desligamento da Comissão Coordenadora do Laboratório de 
Experimentação Animal. Interessada: Professora Mirelle Lomar Viana. A Chefe do Departamento 
apresentou o ponto de pauta e projetou a solicitação de desligamento da Comissão Coordenadora 
do Laboratório de Experimentação Animal (sequencial 1, em peças), requerida pela professora 
Mirelle Lomar Viana, com o objetivo de formalizar o desligamento, atualizar a planilha e regularizar 
a situação por meio da emissão de nova portaria com a designação dos novos membros. 
Esclareceu que a referida comissão não é uma comissão interna do Departamento de Farmácia e 
Nutrição, e sim uma comissão do campus, conforme previsto na nomeação dos membros pela 
Portaria Conjunta de Pessoal CCAE/UFES nº 01, de 12 de março de 2024. Ressaltou que no art. 2º 
da Portaria, os professores Eduardo Frizzera Meira e a professora Mirelle Lomar Viana, estão 
designados como representantes do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde (CCENS) na 
comissão. Destacando que na 10ª Reunião, de caráter ordinário, do Departamento, realizada no 
dia onze de junho de dois mil e vinte e cinco (11/06/2025), através do Documento avulso 
23068.029825/2025-93, foi formalizado o desligamento do professor Eduardo Frizzera Meira e a 
indicação da professora Maria das Graças Vaz Tostes por esse Departamento como nova 
representante na comissão, a Câmara precisa indicar novo representante em substituição ao 
desligamento da professora Mirelle Lomar Viana. Após discussão e esclarecimentos, a Chefe do 
Departamento solicitou à Câmara Departamental que manifestasse interesse quanto à indicação 
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de um novo membro para compor a comissão. O professor André Gustavo Vasconcelos Costa se 
prontificou a colaborar, na ausência de outros interessados. Não houve outras manifestações. Em 
apreciação o desligamento da professora Mirelle Lomar Viana e a indicação do professor André 
Gustavo Vasconcelos Costa como novo membro na Comissão Coordenadora do Laboratório de 
Experimentação Animal. Aprovado por unanimidade. 3.6 Processo digital nº 
23068.039327/2025-59 - Autorização para viagem no exterior - Esporádica. Interessada: Juliana 
Alves Resende. A Chefe do Departamento apresentou o ponto, projetou e leu o Ofício OFÍCIO 
05/2025 (sequencial 1, em peças). O Ofício se refere à solicitação, pela professora Juliana Alves 
Resende, para liberação de suas atividades no período de 08 a 25 de novembro de 2025 para 
realizar uma visita técnico-científica à Universidade de Córdoba, na Espanha, atendendo ao convite 
da Profª Dra. Alina M. Balú. A visita visa  fortalecer a cooperação acadêmica entre UFES e UCO, 
promovendo discussões sobre possibilidades de intercâmbio estudantil, elaboração de projetos 
colaborativos, ações de internacionalização e futuras publicações científicas em parceria, além de 
participar de reuniões, seminários e treinamentos práticos em técnicas analíticas relacionadas à 
sua linha de pesquisa. A viagem será custeada com recursos do edital FAP nº 04/2025 – Apoio a 
Grupos de Pesquisa – Ações de Internacionalização, conforme resultado final (sequencial 7, em 
peças). Ressalta que não haverá prejuízo às suas responsabilidades. Em esclarecimentos. Em 
apreciação a liberação da professora Juliana Alves Resende conforme apresentado no Ofício 
05/2025. Aprovado por unanimidade. 3.7 Documento avulso nº 23068.037567/2025-19- 
Recomposição do NDE do curso de Farmácia. Interessada: JÉSSICA BARRETO RIBEIRO DOS 
SANTOS. A Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e projetou o OFÍCIO N.º 
01/2025/NDE, de 09 de julho de 2025 (sequencial 1, em peças). O Ofício trata da recomposição do 
Núcleo Docente Estruturante (NDE) do curso de Farmácia. A professora Jéssica Barreto Ribeiro dos 
Santos informou que todos os atuais membros manifestaram interesse em permanecer na 
composição do NDE. A Chefe do Departamento abriu espaço para novas manifestações. Não 
havendo outras manifestações, a Chefe do Departamento coloca em apreciação a renovação da 
composição do NDE com os seguintes membros: Délia Chaves Moreira dos Santos, Eduardo 
Frizzera Meira, Fabiana Dayse Magalhaes Siman Meira, Francisco de Paula Careta, Genival Araújo 
dos Santos Júnior, Greiciane Gaburro Paneto, Heberth de Paula, Janaina Cecília Oliveira Villanova 
Konishi, Juliana Aparecida Severi, Juliana Alves Resende, Klésia Pirola Madeira, Mariana 
Drummond Costa Ignacchiti, Michael Ruberson Ribeiro da Silva e Jéssica Barreto Ribeiro dos 
Santos. Em votação. Aprovado por unanimidade. 3.8 Levantamento das necessidades do DFN para 
o PDP 2026. A Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta referente ao Plano de 
Desenvolvimento de Pessoas (PDP) 2026. Informou que recebeu orientações institucionais, cujo 
objetivo é identificar as necessidades de desenvolvimento dos servidores técnicos administrativos 
e docentes da Universidade, com vistas à melhoria dos resultados organizacionais. Esclareceu que, 
esse ano, foi solicitado a colaboração das equipes e a avaliação das necessidades pelos gestores. 
Ressaltou que a técnica administrativa Luina e o docente Hebert de Paula são os representantes do 
Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde (CCENS) para realizar o cadastramento das 
demandas no portal administrativo destinado ao PDP. Destacou que este momento é uma 
oportunidade para se reunir, refletir e discutir sobre os conhecimentos, habilidades e atitudes que 
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precisam ser adquiridos ou aprimorados para melhorar o desempenho profissional. Em seguida, 
informou que recebeu algumas sugestões e reforçou que, caso outros membros tenham mais 
ideias de ações de desenvolvimento a acrescentar, estas podem ser enviadas por e-mail. Após 
esclarecimentos, a Chefe do Departamento elencou as manifestações recebidas, até o momento, 
pelo Departamento, sendo as seguintes: “Treinamento/capacitação em técnicas de microscopia 
eletrônica de varredura”- Profª Fabiane Matos dos Santos; “Aprimorar conhecimento sobre a 
língua estrangeira inglesa visando ampliar o conhecimento científico na área de nutrição e suas 
sub-áreas” - Isabella Pereira Rodrigues; “Aprimorar conhecimentos técnico-científicos em 
nutrição”- Profª Maria das Graças Vaz Tostes. Em discussão. Em apreciação as sugestões de 
necessidades recebidas e apresentadas para serem enviadas para análise e registro no PDP 2026. 
Aprovadas por unanimidade. 3.9 Propostas para o Projeto de Resolução que estabelece 
procedimentos relativos às atribuições de carga horária para os encargos docentes do magistério 
do ensino superior da UFES. A Chefe do Departamento apresentou o ponto de pauta e informou 
que havia enviado, previamente, a todos os docentes a solicitação de sugestões em relação à 
proposta de reformulação da Resolução 60/92. Em seguida, projetou, destacou as novas inclusões 
e alterações, e apresentou as considerações recebidas. Os membros da Câmara Departamental 
discutiram as sugestões apresentadas, analisaram e contribuíram coletivamente para apresentação 
de uma proposta de redação da resolução a ser considerada e apresentada, pelo Departamento de 
Farmácia e Nutrição, no Conselho Departamental. Após ampla discussão, esclarecimentos e 
entendimento entre os membros da Câmara, as sugestões submetidas à apreciação foram as 
seguintes: 1) Art. 15 - Sugestão: Inverter, colocando o § 4° como sendo  o § 3º, e vice-versa. 2) Art. 
19 - Sugestão: Inserir o detalhamento da carga horária dos cargos elencados no anexo II como 
parágrafo, especificando a questão da Carga Horária de 4h de Ensino. 3) Art 20 - Sugestão da 
redação: O(A) docente em Regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho com Dedicação 
Exclusiva (DE) ou em regime excepcional de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho em tempo 
integral, desenvolverá atividades de ensino, planejamento de ensino, bem como poderá 
desenvolver atividades de extensão na modalidade III, pesquisa, orientação, projeto de ensino, 
assistência e atividades administrativas. 4) Anexo II. Sugestão: O item 13 do anexo II (Vice-diretor 
de Centro) e o item 17 (Vice-Diretor(a) de Centro de Ensino) do anexo III, trata-se do mesmo cargo, 
portanto, sugere-se a permanência do item 13 do anexo II, retirando-se o item 17 do anexo III. 5) 
Anexo IV - Sugestão: No item 3 - (Coordenador(a) de Estágio Supervisionado em nível de curso) Os 
coordenadores de estágio de cursos de graduação na área de saúde possuem Carga Horária 
superior à apresentada. Sugere-se aumento. 6) Anexo III. Item 8 (Coordenador(a) de 
Empreendedorismo Inovador). Sugestão: Foi observado ausência dos cargos referentes à gerência 
e superintendência de inovação, titular e suplente. Sugere-se revisão do termo 
"Empreendedorismo inovador". 7) Anexo V - Item 1 (Coordenador(a) Adjunto de Programa de 
Pós-graduação stricto sensu)  trata do mesmo cargo do item 23 do Anexo VII (Subcoordenador(a) 
de Programa permanente de Pós-Graduação stricto sensu). Sugestão: Retirar o item 23 do anexo 
VII e migrar o coordenador adjunto para o anexo VI, com a mesma Carga Horária do 
subcoordenador de graduação. 8) Art. 5 - Sugestão: retirar o termo “direto” do trecho “estágio 
supervisionado direto”. Em votação. Aprovadas por unanimidade. 4. Comunicados. Não houve. 5. 
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Universidade Federal do Espírito Santo 

Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde 
Departamento de Farmácia e Nutrição 

 
Palavra Livre. Não houve. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a Sessão às dezesseis horas e trinta (16h30min) e eu, Keyla Regina de Souza, 
da Secretaria Unificada de Departamentos, lavrei a presente Ata constando 252 (duzentas e 
cinquenta e duas) linhas, 07 (sete) páginas e 1 (um) anexo que, após lida e achada conforme, será 
assinada pelos membros desta Câmara Departamental.  
Prof.ª Adriana Hocayen de Paula  

Prof. André Gustavo Vasconcelos Costa  

Prof.ª Daniela da Silva Oliveira  

Prof.ª Délia Chaves Moreira dos Santos  

Prof. Eduardo Frizzera Meira  

Prof.ª Fabiana Dayse Magalhães Siman Meira  

Prof.ª Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira  

Prof.ª Fabiane Matos dos Santos  

Prof.ª Flávia Vitorino Freitas  

Prof. Francisco de Paula Careta  

Prof. Genival Araujo dos Santos Júnior  

Prof.ª Greiciane Gaburro Paneto  

Prof. Heberth de Paula - Férias 

Prof.ª Janaina Cecília Oliveira Villanova Konishi  

Prof.ª Jéssica Barreto Ribeiro dos Santos  

Prof.ª Juliana Alves Resende  

Prof.ª Juliana Aparecida Severi  

Prof.ª Klesia Pirola Madeira  

Prof.ª Maria das Graças Vaz Tostes  

Prof.ª Mariana Drummond Costa Ignacchiti  

Prof. Michael Ruberson Ribeiro da Silva  

Prof.ª Mirelle Lomar Viana  

Prof.ª Neuza Maria Brunoro Costa  

Prof.ª Taís Cristina Bastos Soares (Afastada para Cargo de Direção do CCENS)  

Prof. Wagner Miranda Barbosa  

Representante TAE (Titular) Friedemann Berger (até 11/2025) 

Representante TAE (Suplente) Kelly Christina de Lane Poleze (até 11/2025) 

Representante discente Titular (Farmácia) Davi Khéde Careta (até 30/05/2026) 

Representante discente Titular (Farmácia) Mariana Costa Milan (até 30/05/2026) 

Representante discente Suplente (Farmácia) Kauan Victor Gomes de Moura (até 30/05/2026) 

Representante discente Suplente (Farmácia) Leonardo Ideli Verly (até 30/05/2026) 
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Universidade Federal do Espírito Santo 

Centro de Ciências Exatas, Naturais e da Saúde 
Departamento de Farmácia e Nutrição 

 
Representante discente Titular (Nutrição) Andressa Moreira Santos (até 12/06/2026) 

Representante discente Suplente (Nutrição) Milena Gussani de Oliveira (até 12/06/2026) 
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

2 Agronomia - Alegre - DFN05450 - Bioquímica 60 AG1 1 A 20 0 20 Seg 16:00 18:00 RODOLFO MOREIRA BAPTISTA

2 60 AG1 1 A 20 0 20 Ter 14:00 16:00 RODOLFO MOREIRA BAPTISTA

2 60 AG2 1 A 20 0 20 Seg 16:00 18:00 RODOLFO MOREIRA BAPTISTA

2 60 AG2 1 A 20 0 20 Ter 16:00 18:00 RODOLFO MOREIRA BAPTISTA

2 Ciências Biológicas - Bacharelado - Alegre -
DFN13990 - Bioquímica 60 BB1 1 A 20 0 20 Seg 08:00 10:00 HEBERTH DE PAULA

2 60 BB1 1 A 20 0 20 Qua 10:00 12:00 HEBERTH DE PAULA

2 60 BB2 1 A 20 0 20 Seg 10:00 12:00 HEBERTH DE PAULA

2 60 BB2 1 A 20 0 20 Qua 10:00 12:00 HEBERTH DE PAULA

3 Ciências Biológicas - Licenciatura - Alegre -
DFN14490 - Bioquímica I 30 BL 1 1 A 20 0 20 Sex 18:00 20:00 HEBERTH DE PAULA

3 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN05465
- Fisiologia Humana 60 FA01 1 A 42 0 42 Qua 19:00 21:00

3 60 FA01 1 A 42 0 42 Qua 21:00 23:00

1 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN06859
- Metodologia Científica para Farmácia 30 FA01 1 A 45 0 45 Qua 19:00 21:00 KLESIA PIROLA MADEIRA

1 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN06860
- Saúde Coletiva 30 FA01 1 A 45 0 45 Seg 21:00 23:00 GENIVAL ARAUJO DOS SANTOS JUNIOR

1 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN06861
- Introdução à Ciência Farmacêutica 45 FA01 1 A 45 0 45 Ter 18:00 21:00 JULIANA APARECIDA SEVERI

3 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10035
- Imunologia Humana 45 FA01 1 A 42 0 42 Ter 18:00 21:00 MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

3 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10036
- Química Orgânica III 60 FA01 1 A 45 0 45 Seg 19:00 21:00 JULIANA APARECIDA SEVERI

3 60 FA01 1 A 45 0 45 Ter 21:00 23:00 JULIANA APARECIDA SEVERI

3 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10037
- Patologia Humana 30 FA01 1 A 42 0 42 Seg 21:00 23:00 FRANCISCO DE PAULA CARETA

3 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10039
- Farmacobotânica 45 FA01 1 A 15 0 15 Qui 20:00 21:00 MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI

3 45 FA01 1 A 15 0 15 Qui 21:00 23:00 MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI

3 45 FA02 1 A 15 0 15 Qui 15:00 17:00 MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI

3 45 FA02 1 A 15 0 15 Qui 20:00 21:00 MARIANA DRUMMOND COSTA IGNACCHITI

3 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10041
- Parasitologia Humana 45 FA01 1 A 42 0 42 Sex 20:00 23:00 JULIANA ALVES RESENDE

4 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10179
- Estágio Supervisionado em Dispensação 105 FA01 1 A 30 0 30 GENIVAL ARAUJO DOS SANTOS JUNIOR

5 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10391
- Farmacologia I 75 FA01 1 A 35 0 35 Qua 18:00 20:00 FABIANA DAYSE MAGALHAES SIMAN MEIRA

5 75 FA01 1 A 35 0 35 Qui 20:00 23:00 FABIANA DAYSE MAGALHAES SIMAN MEIRA

5 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10432
- Bromatologia e Composição de Alimentos 45 FA01 1 A 15 0 15 Ter 18:00 20:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

5 45 FA01 1 A 15 0 15 Ter 20:00 21:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

5 45 FA02 1 A 15 0 15 Ter 15:00 17:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

5 45 FA02 1 A 15 0 15 Ter 20:00 21:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

5 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10433
- Bioquímica III 90 FA01 1 A 35 0 35 Ter 21:00 23:00 GREICIANE GABURRO PANETO

5 90 FA01 1 A 35 0 35 Qui 18:00 20:00 GREICIANE GABURRO PANETO

5 90 FA01 1 A 35 0 35 Sex 18:00 20:00 GREICIANE GABURRO PANETO

5 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10434
- Epidemiologia 45 FA01 1 A 35 0 35 Qua 20:00 23:00 EDUARDO FRIZZERA MEIRA

5 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10435
- Farmacotécnica II 60 FA01 1 A 15 0 15 Seg 18:00 20:00 JANAINA CECILIA OLIVEIRA VILLANOVA

KONISHI

5 60 FA01 1 A 15 0 15 Seg 20:00 22:00 JANAINA CECILIA OLIVEIRA VILLANOVA
KONISHI

5 60 FA02 1 A 15 0 15 Seg 15:00 17:00 JANAINA CECILIA OLIVEIRA VILLANOVA
KONISHI

5 60 FA02 1 A 15 0 15 Seg 18:00 20:00 JANAINA CECILIA OLIVEIRA VILLANOVA
KONISHI

7 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10938
- Farmacologia III 60 FA01 1 A 40 0 40 Qua 21:00 23:00 FABIANA DAYSE MAGALHAES SIMAN MEIRA

7 60 FA01 1 A 40 0 40 Qui 18:00 20:00 FABIANA DAYSE MAGALHAES SIMAN MEIRA

7 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10939
- Química Farmacêutica 60 FA01 1 A 40 0 40 Seg 21:00 23:00 MICHAEL RUBERSON RIBEIRO DA SILVA

7 60 FA01 1 A 40 0 40 Sex 18:00 20:00 MICHAEL RUBERSON RIBEIRO DA SILVA

7 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10940
- Parasitologia Clínica 60 FA01 1 A 15 0 15 Seg 18:00 19:00 JULIANA ALVES RESENDE

7 60 FA01 1 A 15 0 15 Seg 19:00 21:00 JULIANA ALVES RESENDE

7 60 FA01 1 A 15 0 15 Ter 21:00 22:00 JULIANA ALVES RESENDE

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

7 60 FA02 1 A 0 0 0 Seg 14:00 17:00 JULIANA ALVES RESENDE

7 60 FA02 1 A 0 0 0 Seg 18:00 19:00 JULIANA ALVES RESENDE

7 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10941
- Farmácia Hospitalar 45 FA01 1 A 40 0 40 Sex 20:00 23:00 GENIVAL ARAUJO DOS SANTOS JUNIOR

7 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10942
- Homeopatia 45 FA01 1 A 22 0 22 Ter 18:00 19:00 GREICIANE GABURRO PANETO

7 45 FA01 1 A 22 0 22 Ter 19:00 21:00 GREICIANE GABURRO PANETO

7 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10943
- Tecnologia dos Cosméticos 45 FA01 1 A 15 0 15 Qua 18:00 19:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

7 45 FA01 1 A 15 0 15 Qua 19:00 21:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

7 45 FA02 1 A 15 0 15 Qua 15:00 17:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

7 45 FA02 1 A 15 0 15 Qua 18:00 19:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

7 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10944
- Trabalho de Conclusão de Curso 30 FA01 1 A 30 0 30 HEBERTH DE PAULA

Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10957
- Hemoterapia 30 FA01 1 A 30 0 30 Seg 15:00 17:00 FRANCISCO DE PAULA CARETA

Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN10973
- Tópicos Especiais em Farmácia 30 FA01 1 A 20 0 20 Ter 16:00 18:00 GENIVAL ARAUJO DOS SANTOS JUNIOR

8 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11114
- Estágio Supervisionado em Manipulaçao 105 FA01 1 A 30 0 30

9 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11359
- Biologia Clínica 90 FA01 1 A 15 0 15 Ter 18:00 20:00 KLESIA PIROLA MADEIRA

9 90 FA01 1 A 15 0 15 Ter 20:00 23:00 KLESIA PIROLA MADEIRA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

9 90 FA01 1 A 15 0 15 Qua 18:00 19:00 KLESIA PIROLA MADEIRA

9 90 FA02 1 A 0 0 0 Ter 14:00 18:00 KLESIA PIROLA MADEIRA

9 90 FA02 1 A 0 0 0 Ter 18:00 20:00 KLESIA PIROLA MADEIRA

9
Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11360

- Controle de Qualidade Microbiológico de
Produtos Farmacêuticos

60 FA01 1 A 15 0 15 Qui 18:00 20:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

9 60 FA01 1 A 15 0 15 Qui 20:00 22:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

9 60 FA02 1 A 15 0 15 Qui 15:00 17:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

9 60 FA02 1 A 15 0 15 Qui 18:00 20:00 DELIA CHAVES MOREIRA DOS SANTOS

9
Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11361

- Higiene e Gestão de Qualidade em
Alimentos

60 FA01 1 A 15 0 15 Qua 19:00 21:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

9 60 FA01 1 A 15 0 15 Qua 21:00 23:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

9 60 FA02 1 A 0 0 0 Qua 15:00 17:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

9 60 FA02 1 A 0 0 0 Qua 19:00 21:00 JESSICA BARRETO RIBEIRO DOS SANTOS

9
Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11362

- Estágio Supervisionado em Análises
Clínicas

135 FA01 1 A 30 0 30 HEBERTH DE PAULA

10 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11436
- Seminário de Graduação 45 FA01 1 A 30 0 30

10 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11437
- Estágio Final I 195 FA01 1 A 30 0 30 JULIANA APARECIDA SEVERI

10 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11438
- Estágio Final II 180 FA01 1 A 30 0 30 JULIANA APARECIDA SEVERI

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

10 Farmácia - Bacharelado - Alegre - DFN11439
- Estágio Final III 195 FA01 1 A 30 0 30 GENIVAL ARAUJO DOS SANTOS JUNIOR

6 Nutrição - Alegre - DFN05474 - Nutrição
Experimental 60 NT1 1 A 16 0 16 Seg 08:00 10:00 NEUZA MARIA BRUNORO COSTA

6 60 NT1 1 A 16 0 16 Seg 14:00 16:00 NEUZA MARIA BRUNORO COSTA

6 60 NT2 1 A 16 0 16 Seg 08:00 10:00 NEUZA MARIA BRUNORO COSTA

6 60 NT2 1 A 16 0 16 Seg 16:00 18:00 NEUZA MARIA BRUNORO COSTA

4 Nutrição - Alegre - DFN06197 - DIETÉTICA 60 NT1 1 A 18 0 18 Seg 16:00 18:00 FLAVIA VITORINO FREITAS

4 60 NT1 1 A 18 0 18 Ter 10:00 12:00 FLAVIA VITORINO FREITAS

4 60 NT2 1 A 17 0 17 Seg 16:00 18:00 FLAVIA VITORINO FREITAS

4 60 NT2 1 A 17 0 17 Ter 16:00 18:00 FLAVIA VITORINO FREITAS

6 Nutrição - Alegre - DFN09717 - Gestão em
Unidades de Alimentação e Nutrição I 60 NT1 1 A 20 0 20 Qua 08:00 10:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

6 60 NT1 1 A 20 0 20 Qua 10:00 12:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

6 60 NT2 1 A 19 0 19 Qua 08:00 10:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

6 60 NT2 1 A 19 0 19 Qui 16:00 18:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

6 Nutrição - Alegre - DFN09722 - Nutrição da
Criança e do Adolescente 75 NT1 1 A 13 0 13 Qui 08:00 11:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

6 75 NT1 1 A 13 0 13 Qui 14:00 16:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

6 75 NT2 1 A 13 0 13 Qui 08:00 11:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

6 75 NT2 1 A 13 0 13 Qui 16:00 18:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

6 75 NT3 1 A 12 0 12 Qui 08:00 11:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

6 75 NT3 1 A 12 0 12 Sex 10:00 12:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

6 Nutrição - Alegre - DFN09725 - Nutrição em
Saúde Coletiva 75 NT1 1 A 13 0 13 Ter 09:00 12:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

6 75 NT1 1 A 13 0 13 Qua 10:00 12:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

6 75 NT2 1 A 12 0 12 Ter 09:00 12:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

6 75 NT2 1 A 12 0 12 Qua 14:00 16:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

6 75 NT3 1 A 12 0 12 Ter 09:00 12:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

6 75 NT3 1 A 12 0 12 Qui 14:00 16:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

Nutrição - Alegre - DFN11485 - Tópicos
Especiais em Alimentação Coletiva 45 NT 1 A 0 0 0 Qui 18:00 21:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

2 Nutrição - Alegre - DFN12522 - Fisiologia
Humana 60 NT 1 A 47 0 47 Seg 14:00 16:00 MIRELLE LOMAR VIANA

2 60 NT 1 A 47 0 47 Ter 16:00 18:00 MIRELLE LOMAR VIANA

2 Nutrição - Alegre - DFN12523 - Fisiologia
Humana Experimental 30 NT1 1 A 0 0 0 Qua 14:00 16:00 MIRELLE LOMAR VIANA

2 30 NT2 1 A 0 0 0 Qua 16:00 18:00 MIRELLE LOMAR VIANA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

2 30 NT3 1 A 40 0 40 Qui 14:00 16:00 MARIA DAS GRACAS VAZ TOSTES

4 Nutrição - Alegre - DFN12529 - Avaliação
Nutricional I 90 NT1 1 A 13 0 13 Seg 08:00 10:00

4 90 NT1 1 A 13 0 13 Seg 10:00 12:00

4 90 NT1 1 A 13 0 13 Ter 08:00 10:00

4 90 NT2 1 A 12 0 12 Seg 08:00 10:00

4 90 NT2 1 A 12 0 12 Seg 10:00 12:00

4 90 NT2 1 A 12 0 12 Ter 10:00 12:00

4 90 NT3 1 A 12 0 12 Seg 08:00 10:00

4 90 NT3 1 A 12 0 12 Seg 10:00 12:00

4 90 NT3 1 A 12 0 12 Ter 16:00 18:00

4 Nutrição - Alegre - DFN12531 - Patologia
Geral 30 NT 1 A 40 0 40 Sex 08:00 10:00 FRANCISCO DE PAULA CARETA

4 Nutrição - Alegre - DFN12532 - Patologia
Geral Experimental 30 NT 1 A 39 0 39 Sex 10:00 12:00 FRANCISCO DE PAULA CARETA

4 Nutrição - Alegre - DFN12533 - Técnica
Dietética I 75 NT1 1 A 11 0 11 Seg 13:00 16:00 DANIELA DA SILVA OLIVEIRA

4 75 NT1 1 A 11 0 11 Qua 08:00 10:00 DANIELA DA SILVA OLIVEIRA

4 75 NT2 1 A 11 0 11 Seg 13:00 16:00 DANIELA DA SILVA OLIVEIRA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Período Curso/Disciplina CH Turma Escopo Situação
Vagas

Ofertada Ocupadas Disponíveis

Horários
Dia Início Fim

Docente

4 75 NT2 1 A 11 0 11 Qua 10:00 12:00 DANIELA DA SILVA OLIVEIRA

4 75 NT3 1 A 10 0 10 Seg 13:00 16:00 DANIELA DA SILVA OLIVEIRA

4 75 NT3 1 A 10 0 10 Qua 14:00 16:00 DANIELA DA SILVA OLIVEIRA

6 Nutrição - Alegre - DFN12537 - Patologia da
Nutrição e Dietoterapia I 90 NT1 1 A 38 0 38 Seg 10:00 12:00 ANDRE GUSTAVO VASCONCELOS COSTA

6 90 NT1 1 A 38 0 38 Ter 14:00 16:00 ANDRE GUSTAVO VASCONCELOS COSTA

6 90 NT1 1 A 38 0 38 Qua 16:00 18:00 ANDRE GUSTAVO VASCONCELOS COSTA

6 Nutrição - Alegre - DFN12542 - Trabalho de
Conclusão de Curso I 30 NT 1 A 38 0 38 Sex 08:00 10:00 MARIA DAS GRACAS VAZ TOSTES

8 Nutrição - Alegre - DFN12543 - Ética e
Atuação Profissional em Nutrição 30 NT 1 A 28 0 28 Qua 16:00 18:00 NEUZA MARIA BRUNORO COSTA

8 Nutrição - Alegre - DFN12545 - Patologia da
Nutrição e Dietoterapia III 90 NT1 1 A 14 0 14 Qua 10:00 12:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

8 90 NT1 1 A 14 0 14 Qua 14:00 16:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

8 90 NT1 1 A 14 0 14 Qui 08:00 10:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

8 90 NT2 1 A 13 0 13 Qua 10:00 12:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

8 90 NT2 1 A 13 0 13 Qua 14:00 16:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

8 90 NT2 1 A 13 0 13 Qui 10:00 12:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

8
Nutrição - Alegre - DFN12546 - Planejamento

Físico-Funcional de Unidades de
Alimentação e Nutrição

60 NT1 1 A 26 0 26 Seg 14:00 16:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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8 60 NT1 1 A 26 0 26 Seg 16:00 18:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

8 Nutrição - Alegre - DFN12547 - Trabalho de
Conclusão de Curso II 30 NT 1 A 24 0 24 Seg 10:00 12:00 FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA

9 Nutrição - Alegre - DFN12548 - Estágio
Supervisionado Integrado em Nutrição 90 NT 1 A 6 0 6 Sáb 07:00 13:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

9 Nutrição - Alegre - DFN12549 - Estágio
Supervisionado em Alimentação Coletiva 240 NT 1 A 6 0 6 Seg 07:00 11:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

9 240 NT 1 A 6 0 6 Ter 07:00 11:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

9 240 NT 1 A 6 0 6 Qua 07:00 11:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

9 240 NT 1 A 6 0 6 Qui 07:00 11:00 ADRIANA HOCAYEN DE PAULA

9 Nutrição - Alegre - DFN12550 - Estágio
Supervisionado em Nutrição Clínica 240 NT 1 A 5 0 5 Seg 15:00 18:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

9 240 NT 1 A 5 0 5 Ter 15:00 18:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

9 240 NT 1 A 5 0 5 Qua 15:00 17:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

9 240 NT 1 A 5 0 5 Sex 08:00 16:00 FABIANE MATOS DOS SANTOS

9 Nutrição - Alegre - DFN12551 - Estágio
Supervisionado em Nutrição Social 240 NT 1 A 6 0 6 Seg 11:00 15:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

9 240 NT 1 A 6 0 6 Ter 11:00 15:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

9 240 NT 1 A 6 0 6 Qua 11:00 15:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

9 240 NT 1 A 6 0 6 Qui 11:00 15:00 WAGNER MIRANDA BARBOSA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa
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Nutrição - Alegre - DFN17399 - TENDÊNCIAS
EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO 60 NT 1 A 25 0 25 Qui 14:00 16:00 ANDRE GUSTAVO VASCONCELOS COSTA

60 NT 1 A 25 0 25 Qui 16:00 18:00 ANDRE GUSTAVO VASCONCELOS COSTA

5 Química - Licenciatura - Alegre - DFN06987 -
Bioquímica I 30 LQ1 1 A 10 0 10 Sex 18:00 20:00 HEBERTH DE PAULA

2 Zootecnia - Alegre - DFN05450 - Bioquímica 60 ZT1 1 A 20 0 20 Qui 14:00 16:00 EDUARDO FRIZZERA MEIRA

2 60 ZT1 1 A 20 0 20 Qui 16:00 18:00 EDUARDO FRIZZERA MEIRA

2 60 ZT2 1 A 20 0 20 Qui 14:00 16:00 EDUARDO FRIZZERA MEIRA

2 60 ZT2 1 A 20 0 20 Sex 16:00 18:00 EDUARDO FRIZZERA MEIRA

Escopo: [1] - Exclusivo para alunos do curso [2] - Para alunos que tenham a disciplina no currículo [3] - Para qualquer aluno [4] - Para alunos de ênfases/habilitações [5] - Resolução
Situação: [S] - Solicitada [A] - Análise [M] - Matrícula [H] - Ajuste Horário [L] - Lançamento de nota [I] - Inativa


